
 
 

 

Sektor pravnih poslova i nabave  

Direkcija pravne podrške posebnom financiranju i naplati potraživanja  

Odjel pravne podrške naplati potraživanja  

 

 

Zagreb, 25.08.2023. godine  

 

 

 

TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU 

Zagrebačka ul. 2 

Osijek 

 

St-782/20 

 

 

Stečajni dužnik: 

GOMOLAVA – ŠPED d.o.o. u stečaju, Zagreb, Šeferova 10, OIB:38075265298 

 

 

Stečajni vjerovnik:  

HRVATSKA BANKA ZA OBNOVU I RAZVITAK, Zagreb, Strossmayerov trg 9, OIB: 

26702280390, zastupana po predsjedniku uprave mr. sc. Hrvoju Čuvalu, OIB: 88442480993, 

Zagreb, Orahovac 8, članu uprave Josipu Pavkoviću, OIB: 93434222837, Zagreb, Ožujska 8 i 

članu uprave mr.sc. Alanu Herjavcu, OIB: 98030154699, Zagreb, Lovćenska 33, te po 

punomoćniku po zaposlenju Maji Haramustek,  

 

 

PODNESAK 

 

 

 

I. Stečajni vjerovnik ovim putem se očituje na dosadašnji tijek stečajnog postupka, kao i 

na predloženi dnevni red za skupštinu vjerovnika koja je zakazana za dan 07. rujna 2023. 

godine.  

 

Ovosudnim rješenjem poslovnog broja gornjeg od 07. kolovoza 2023. godine određeno 

je kako će se rad Skupštine vjerovnika odvijati prema sljedećem dnevnom redu: 

1. Izvješće stečajnog upravitelja o stanju stečajne mase i tijeku stečajnog postupka. 

2. Pribavljanje suglasnosti vjerovnika za prodaju viličara u metalni otpad te zbrinjavanje 

preostale informatičke opreme. 

3. Pribavljanje suglasnosti vjerovnika za donacijom slika dječjem domu KLASJE ili 

nekom od drugih domova iz Osijeka. 

 



II. U odnosu na točku 2. dnevenog reda ističe se kako slijedi. Obzirom na dosadašnje 

neuspjele prodaje viličara, stečajni vjerovnik je suglasan da stečajni upravitelj proda 

viličare u metalni otpad i zbrine preostalu informatičku opremu. 

 

 

III. U odnosu na točku 3. dnevnog reda ističe se kako slijedi. 

 

Stečajni vjerovnik smatra kako bi bilo oportuno za stečajni postupak oglasiti i pokušati 

prodati predmetne slike putem javnog prikupljanja ponuda.  

 

Naime, velika je razlika između knjigovodstvene vrijednosti umjetničkih slika i 

procijenjene vrijednosti. Prema navodima stečajne upraviteljice, u poslovnim knjigama 

stečajnog dužnika umjetničke slike nisu pojedinačno knjigovodstveno zavedene, već su 

iste skupno zavedene. Iz očitovanja bivšeg zakonskog zastupnika stečajnog dužnika 

Gorana Roksandića od 30.06.2021. proizlazi kako isti nije posjedovao temeljnice iz 

2003. godine kojom su proknjižene umjetničke slike, niti kroz knjigovodstveni program 

niti u materijalnom obliku. Stečajni vjerovnik nema razloga osporavati stručnost i 

procjenu Duška Vernački od 12.06.2021. godine, međutim, kao što je isti i sam istaknuo, 

njegovo mišljenje ne predstavlja ekpretizu niti ima jačinu dokaza kao što bi to imalo 

mišljenje ovlaštenog sudskog vještaka.  

 

Slijedom svega navedenog, radi transparentnosti stečajnog postupka, stečajni vjerovnik 

predlaže da stečajna upraviteljica objavi dva oglasa radi javnog prikupljanja ponuda 

putem web stečaja, svaki u trajanju od dva tjedna,po početnoj cijeni utvrđenoj prema 

procjeni Duška Vernačkog od 12.06.2021. godine, uz javnu objavu fotografija 

umjetničkih slika uz predmetni oglas. Predlaže se smanjenje cijene za 10% od utvrđene 

cijene za drugi oglas. 

 

Također, radi smanjenja troškova stečajnog postupka, stečajni vjerovnik predlaže da se 

oglas koncipira na način da se eventualne ponude šalju izravno na email adresu stečajne 

upraviteljice.  

 

Ukoliko stečajna upraviteljica ne zaprimi niti jednu ponudu za predmetne umjetničke 

slike, stečajni vjerovnik voljan je razmotriti donaciju istih dječjem domu KASJE ili 

nekom od drugih domova iz Osijeka.  

 

 

IV. U odnosu na dosadašnji rad stečajne upraviteljice u predmetnoj stečajnoj stvari, stečajni 

vjerovnik nema prigovora.  

 

 

Za stečajnog vjerovnika: 

Punomoćnik 

 

Maja Haramustek, mag.iur. 
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